La phrase suivante est grammaticalement intéressante : « Houd
hem (de man) tegen ! » (« Retenez-le ! »).

On y trouve la forme verbale « houd ... TEGEN », provenant du
verbe « TEGENhouden », dit « a particule séparable », lui-méme
construit sur l'infinitif « HOUDEN ».

_orsque « TEGENHOUDEN » est conjugué, cela entraine le
REJET de la « particule séparable » « TEGEN » (ancienne

oréposition), derriere le complément (« hem »), a la fin de la
ohrase.

Notez que, au féminin, on aurait eu : « Houd haar (de vrouw)
tegen ! » (« Retenez-la! »).

Pour le phénomene du REJET du verbe, lisez notre

synthese en couleurs :
https://www.idesetautres.be/?p=ndls&mod=grammatica&smod=rejVerbes
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f'j die man !
=\ Houd hem tegen!

[Z30BERT WERPT ZicH 0P DE MAN
MRAR DEZE KAN HEM VAN ZiCH AF-
SCHUODEN EN RENT [OE STRAAT 0P

77

Grosiean]
Wat gebeurt
ey ?

een duto vandooy !
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